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Obnova detského ihriska pri ZŠ Slovanská
Nazov PľOJektu v meste Púchov
 

Názov navrhovateľa Mesto Púchov

 

Oblasť1 Voľno-časové aktivity
 

Okres, lokalizácia realizácie
projektu Okres Púchov, mesto Púchov

 

Celkové výdavky projektu (Eur) 6 200€
 

Nárokovaná výška podpory (Eur) 2 200€
 

Číslo projektu2   
 

 

' Navrhovateľ uvedie oblasť, pre ktorúje projekt navrhovaný (doprava a komunikácie, životné prostredie, voľno-časové aktivity,

kultúra, šport, sociálna pomoc a sociálne služby, zdravotníctvo)

2 Doplni TSK
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A. Identifikácia navrhovateľa
 

1. Informácie o navrhovatel’ovi
 

Názov Mesto Púchov
 
 

 

 

   
 

 

 

 
 

      

 

 
 

 

 
 

 

 

   
 

  
 

 

   

Obec (mesto) Púchov

Sídlo Ulifa / číslo domu Štefánikova 82 1/21

PSC 020 01

Štát Slovenská republika

Tel. číslo: 042 4650864

E-mail: msu@puchov. sk

Web stránka: www.puchov.sk

IČO 00317748 DIČ 2020615630 IČ-DPH

Platca DPH [:l áno XI nie

ägzäržlictva [:| jednoduché |E podvojné

Právna forma mesto

Dátum vzniku . .
_o_rganizácie3 vzmklo zo zakona

2. Štatutárny(-i) zástupca (-ovia) navrhovateľa4

Titul (pred menom) Meno Priezvisko Titul (za menom)

JUDr. Katarína Hencková

Funkcia Telefónne číslo (aj predvoľba) E-mail

primátorka 042/4650864 primator@puchov.sk

3. Kontaktná osoba pre projekt

Titul (pred menom) Meno Priezvisko Titul (za menom)

Ing. Ivana Míkušcová

Funkcia Telefónne číslo (aj predvoľba) E-mail
 

Vedúca oddelenia

dopravy a služieb   042 / 46508 1 6 ivana.mikuscova@puchov. sk
 

4. Partner (-i) navrhovateľa5
 

Bude navrhovateľ pri realizácii projektu spolupracovať s partnermi? v . .

Ak áno, uveďte ich. ano El me
  

Partner 1 - Názov Výbor miestnej časti Horné Kočkovce
    Partner n - Názov Podnik technických služieb mesta, s.r.o.
 

 

3 Dátum zápisu organizácie do verejného registra, pokiaľ nevznikla zo zákona

4 V prípade existencie viacerých štatutárnych zástupcov sa tabuľka A.2 opakuje
5 V prípade existencie partnera je navrhovateľa povinný použiť pre identifikáciu partnera/ov tabul’ky A.1 až A.3 pre každého
partnera a uviesť ich v prílohe projektu.
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B. Identifikácia projektu
 

1. Základné údaje o projekte
 

 
Miesto realizácie Miestna časť Horné Kočkovce mesta Púchov
 

Okres PúChOV Obec Púchov
    

  

2. Opis projektu
 

Popis projektu
 

Hlavným cieľom projektu je obnova detského ihriska pri ZŠ Slovanská v meste

Púchov. Je to jediné verejné ihrisko nachádzajúce sa v miestnej časti Horné
Kočkovce, ktoré využívajú žiaci navštevujůcu ZŠ Slovanská a všetci obyvatelia
Horných Kočkoviec.
Súčasné detské ihrisko je značne opotrebené a z dôvodu zvýšenia bezpečnosti a
atraktívnosti daného miesta sme vybrali 3 nové hracie prvky určené do
exteriéru. Detské ihrisko ako priestor pre komunitu bude obnovené hracími
prvkami, ktoré sú ekologickejšie amateriál - agátové drevo, z ktorého sú
vyrobené, evokuje návrat k prírode, čo dáva celému projektu enviromentálny

význam.
Deti budú môcť rozvíjať svoje pohybové zručnosti, šikovnosť a kamarátske
vzťahy na šplhacej zostave slezeckou stenou. Ďalej máme za cieľ obstarať
viacúčelovů hernú zostavu, ktorá pozostáva z domčeka, balančného chodníka
a šmykľavky. Detské ihrisko bude doplnené aj reťazovou dvojhojdačkou
a novými lavičkami.
 

Zámer projektu
 

Zámerom projektu je vytvoriť pre deti hravé a zdravé prostredie na éerstvom
vzduchu, spojiť komunitu, zapojiť širokú verejnosť— rodičov, starých rodičov a
deti do revitalizovania verejného detského ihriska v miestnej éasti Horné
Kočkovce v areáli ZŠ Slovanská, ktoré je verejne prístupné v meste Púchov.
 

Cieľ projektu
 

Cieľom projektu je zrevitalizovat' súčasné jediné verejne pristupné detské
ihrisko vmiestnej časti Horné Kočkovce. Hracie prvky sú pre hru deti

vsúčasných podmienkach už nevyhovujúce. Výmenou pôvodných hracích
prvkov zvýšime bezpečnosť ihriska a vytvorime priestor pre stretávanie sa

viacerých generácií.

 

Očakávaný prínos projektu
  Výberom nových hracích prvkov na detské ihrisko chceme dosiahnuť, aby
občania radi spolu trávili voľný čas na čerstvom vzduchu, aby mali miesto, kde
môžu zrelaxovat’, spoločne sa zahrať a zlepšiť si fyzickú kondíciu.
Veríme, že zrevitalizovaním detského ihriska. dosiahneme, že deti vymenia

kontakt s kamarátmi cez počitač, tablet, mobil za stretnutie v prijemnom
prostredi detského ihriska. Všetky hracie prvky budú obstarané a namontované
v súlade s STN 1169 a STN 1170, čím budígarantovaná ich bezpečnosť.
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Participácia verejnosti
 

Okrem odborných pracovníkov a firiem bude do revitalizácie detského ihriska
zapojená aj verejnosť - obyvatelia miestnej časti Horné Kočkovce.
Na dobrovoľníckej báze obyvateľov budú ošetrené zostávajúce pôvodné hracie
prvky novými nátermi, farbami, ktoré sú určené do exteriéru pre detské hracie
prvky. Zároveň obyvatelia Vlastnými silami upravia pôvodnú a vysadia novú
drobnú zeleň.
 

Zabezpečenie informovania a publicity projektu
V prípade realizácie projektu je žiadateľ povinný na propagačných materiáloch okrem erbu TSK
uvádzať logo Particípatívneho—komunitného rozpočtu TSK, prip. vetu „Projekt podporený

z Participativneho—komunitného rozpočtu“
 

 
O obnove detského ihriska bude informovaná široká verejnosť prostrednictvom
oficiálnej webovej stránky mesta Púchov a Facebooku a Instagramu. Pripravime
článok do Půchovských novín, ktoré sú okrem online formy aj pravidelne v
týždňových intervaloch distribuované v tlačenej forme do každej domácnosti
mesta Púchov (v počte cca 8000 ks.) . O revitalizácii detského ihriska budeme
informovať aj prostredníctvom reportáže v TV Považie, ktorá sa zameriava na

celý región Považia. Vspomínaných médiách aj na informačnej tabuli na
detskom ihrisku bude uvedené, že projekt Obnova detského ihriska pri ZŠ

Slovanská v meste Púchov bol zrealizovaný vďaka Participatívnemu-
komunitnému rozpočtu TSK spolu s erbom, ktorý bude umiestnený v súlade s
požiadavkami o propagácii TSK.
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3. Aktivity projektu

P. č. Názov aktivity Stručný popis aktivity

Obstaranie nových hracích Hracie prvky budú obstarané vsůlade s STN
prvkov, mobiliáru, 1169, STN 1170. Ďalším krokom je kúpa

1. informačnej tabule, pomôcok ako sú farby, laky, riedidlá, brúsny
pracovného materiálu papier, štetce, rukavice, vrecia na odpad pre
a pomôcok a zelene miestnych občanov

.- . Podnik technických služieb mesta Púchov
Demontaz opotrebovaných . . . . . =- ..

2. odstram vybrate hrac1e prvky, ktore nesplnaju
prvkov b - . .

ezpecnostne podm1enky.

Montáž a osadenie nových ontáž -.a; osafleflie n_ových - hra'cích prvkov
3. h . . .. abezpec1 spec1allzovana spolocnost.

rac1ch prvkov, mob1l1aru

Výbor miestnej časti oboznámi svojich členov

možnosťou zapojiť sa do dobrovol’nickej akcie,
4 Organizácia dobrovoľníkov znam bude uverejnený aj v Púchovských

' a ich dobrovol’nicka práca ovinách.
ysadená bude zeleň, ošetrené budú pôvodné
racie prvky novým náterom.
o vykonani všetkých predchádzajúcich aktivít

Slávnostné otvorenie ude pripravené slávnostné otvorenie detského
5 detského ihriska a publicita'hriska pre obyvateľov miestnej časti Horné

' Slávnostné otvorenie očkovce. Spracovanie informácií do tlačovej
detského ihriska a publicita právy, ktorá bude prostredníctvom MsÚ Púchov

istribuovaná do médií.

4. Harmonogram realizácie projektu
 

Dĺžka realizácie projektu

(v mesiacoch)
4 mesiace

 
 

Predpokladaný časový harmonogram navrhovaných aktivít
 

 

 

 

 

   
 

 

 

 

 

Názov aktivity: Začiatok realizácie: Ukončenie realizácie:

Aktivita 1 06/2022 07/2022

Aktivita 2 06/2022 07/2022

Aktivita 3 07/2022 08/2022

Aktivita 4 07/2022 08/2022

Aktivita 5 08/2022 09/2022

5. Rozpočet projektu a zdroje financovania

Celkové výdavky projektu [Eur] 6 500€

Celkové nárokované výdavky [Eur] 2 200€

Celkové nenárokované výdavky [Eur] 4 300€

z toho - vlastné zdroje 4 300€
 

- sponzorské a i.
  Intenzita pomoci [%] 33,85%   
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C. Zoznam priloh

Poradové Názov prílohy Originál / képia6číslo

1. Štatút mesta K

2. Osvedčenie o zvolení K

3. IČO K

4. Pôvodný stav-vizualízácia DI Horné Kočkovce v meste Púchov K     

 

5 Navrhovatel’ uvedie O — v prípade, že prikladá originál dokladu, resp. jeho úradne overenú kópiu, K — V prípade, že
prikladá fotokópiu dokladu

  

 

_— —‘— M - 
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E. Čestné vyhlásenie navrhovateľa
 

 

J&, dolupodpísaný navrhovateľ (štatutárny zástupca navrhovateľa) čestne vyhlasujem, Že:

' Všetky informácie obsiahnuté V žiadosti sú úplné, pravdivé a správne;

' sú mi známe Všetky podmienky poskytovania finančných prostriedkov podľa VZN TSK č.
22/2019;

' na nárokované Výdavky uvedené V projekte nežiadam o inú pomoc a ani som na tieto

Výdavky V minulosti nezískal nenávratnú finančnú pomoc;

' splňam podmienky oprávnenosti navrhovateľa podľa VZN TSK č. 22/2019;

' som si vedomý skutočnosti, že na grant nie je právny nárok;

' som si vedomý svojej právnej a / alebo trestnej zodpovednosti a povinnosti vrátiť pridelené

finančné prostriedky pri uvedení nesprávnych / zavádzajúcich údajov, alebo pri
nedodržaní podmienok financovania;

' právnická osoba alebo fyzická osoba — podnikateľ, ktorú / —ého zastupujem nemá ku dňu

podania návrhu projektu daňové nedoplatky, nedoplatky voči daňovému úradu,

nedoplatky poistného na zdravotné poistenie, sociálne poistenia a príspevkov na starobné

dôchodkové sporenie, nie je voči nemu vedené exekučné konanie;

' právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú / —ého zastupujem nemá ku dňu
podania návrhu projektu žiadne nesplnené - záväzky voči štátu, TSK, iným vyšším-

územným celkom, obciam, mestám a mestským častiam;

' voči právnickej osobe alebo fyzickej osobe - podnikateľovi, ktorú / —ého zastupujem nie je
ku dňu podania návrhu projektu začaté konkurzné konanie, likvidácia, nebol voči nemu
podaný návrh na vyhlásenie konkurzu, ani nebol zamietnutý návrh pre nedostatok

majetku;

' voči právnickej osobe alebo fyzickej osobe - podnikateľovi, ktorú / -ého zastupujem, nie je
vedený výkon rozhodnutia;

' právnická osoba alebo fyzická osoba — podnikateľ, ktorú / -ého zastupujem nie je V rušení,

resp. neoznámil príslušnému registru zánik organizácie;

' právnická osoba, alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú / —ého zastupujem neporušuje
zákaz nelegálnej práce a nelegálneho zamestnávania podľa osobitného predpisu;

' V prípade úspešného projektu sa zaväzujem prezentovať TSK (plagáty, fotografie, médiá,
propagačné materiály, bulletiny a pod.) 3 Vhodne použitým textom „projekt bol
zrealizovaný Vďaka Particípatívnemu-komunítnému rozpočtu TSK“ a erb TSK použiť len

na reklamných plochách na to určených.

Zaväzujem sa bezodkladne písomne informovať poskytovateľa o Všetkých zmenách, ktoré sa

týkajú uvedených údajov a skutočností.

1/-
Súhlasim s tým, že informácie uvedené V projekte môžu byť použitý na štatistické účely a na

/ ,»?7/7

účely monitorovania, reportovania a evalvacie. /

Titul, meno a priezvisko

štatutárneho(-nych) zástupcu(-ov): JUDr. Katarina Henekovz

Podpis štatutárneho(-nych) zástupcu(-0V): „f/ĺ................v. ..................

Miesto podpisu: Púchov

Dátum podpisu: ...........................
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